



వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ పిచ్ యావరేజీ

న్యూఢిల్లీ: వన్డే ప్రపంచకప్ ఫైనల్ పిచ్కు అంతర్జాతీయ క్రికెట్ మండలి (ఐసీసీ) యావరేజీ రేటింగ్ ఇచ్చింది. అప్పుడూ బాన్ వేదికగా గత నెల 19న భారత్, ఆస్ట్రేలియా మధ్య జరిగిన వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో కంగారులు విజేతగా నిలిచి ఆరోసారి కప్పు కైవసం చేసుకోగా.. ఆ మ్యాచ్ జరిగిన పిచ్ను ఐసీసీ యావరేజీగా ప్రకటించింది. ఫైనల్ ఆడిన గ్రౌండ్ బెట్ పేట్ చాలా బాగుందని పేర్కొన్న ఐసీసీ.. లీగ్ దశలో భారత్ ఆడిన టొమ్మిల్ల మ్యాచ్ల పిచ్లను కూడా యావరేజీగానే ప్రకటించింది. భారత్, న్యూజిలాండ్ మధ్య జరిగిన నెమ్మపైసలో వినియోగించిన వాంఖడే పిచ్కు ఐసీసీ గుర్తింపు ఇచ్చింది.

యువ భారత్ శుభారంభం

అండర్-19 ఆసియా కప్

దుబాయ్: పురుషుల అండర్-19 ఆసియా కప్ లో భారత్ క్రికెట్ జట్టు బోటీ కొట్టింది. టోర్నీ తొలి పోరులో శుభ్రవారం యంగ్ ఇండీయా 7 వికెట్ల తేడాతో ఆఫ్ఘనిస్తాన్ ను ఓడించింది. మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన ఆఫ్ఘానిస్తాన్ నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 173 పరుగులకు ఆలోట్టైంది. ఓపెండర్ జద్రాన్ (43) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. మన బౌలర్లలో అర్షిన్ కుల్

కర్జీ, రాజ్ లింబాని చెరో 3 వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం లక్ష్యచేదనలో భారత్ 37.3 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి 174 పరుగులు చేసింది. ఓపెండర్ అర్షిన్ (70 నాటౌట్) అజేయ అర్ధశతకంతో ఆకట్టుకోగా.. ముషీర్ ఖాన్ (48 నాటౌట్) రాజీనామా చేశాడు. టోర్నీలో భాగంగా ఆదివారం దాయాది పాకిస్తాన్తో భారత్ అమీతుమీ తేల్చుకోనుంది.

పంజాబ్ క్రికెట్ హెడ్ గా బంగర్

పండిగడ్: టీమ్ ఇండియా

మాజీ బ్యాటింగ్ కోచ్ సంచయ బంగర్.. పంజాబ్ కింగ్స్ ప్రాంచైజ్ హెడ్ అఫ్ క్రికెట్ గా ఎంపికయ్యాడు. గతంలో పంజాబ్ కు అసిస్టెంట్ కోచ్ గా వ్యవహరించిన సంచయ.. దానిని ప్రదేశ్ తర్వాత తిరిగి పంజాబ్ తో కలిసి పనిచేయనున్నాడు. 'మరోసారి పంజాబ్ తో కలిసి పనిచేసే అవకాశం రావడం ఆనందంగా ఉంది. కింగ్స్ తో

కలిసి పనిచేసేందుకు ఆత్మ తగా ఎదురుచూస్తున్నా. మంచి వైపుబిట్టు ఉన్న ఆటగాళ్లు ఉన్నారు. వారికి అవకాశం దొరుకుతుంది. ఇచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నా. అసిస్టెంట్ కోచ్ గా వ్యవహరించిన సంచయ.. దానిని ప్రదేశ్ తర్వాత తిరిగి పంజాబ్ తో కలిసి పనిచేయనున్నాడు. గత రెండు సీజన్లలోనూ పంజాబ్ ఏమాత్రం ఆకట్టుకోలేకపోయింది.



ఫిలిప్స్ పోరాటం

న్యూజిలాండ్ 180 ఆలోట్

బంగ్లాదేశ్ తో రెండో టెస్టు

మీర్పూర్: గ్లెన్ ఫిలిప్స్ (72 బంతుల్లో 87; 9 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు) ఒంటరి పోరాటం చేయడంతో బంగ్లాదేశ్ తో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులో న్యూజిలాండ్ కోలుకుంది. బంగ్లా తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 172 పరుగులకు ఆలోట్ కాగా.. ఓవర్లవైట్ స్కోరు 55/5తో శుభ్రవారం మూడో రోజు ఆట కొనసాగించిన న్యూజిలాండ్ 180 పరుగులకు ఆలోట్టైంది. లాథమ్ (4), కాన్వే (11), విలియమ్సన్ (13), నికోల్స్ (1), మిసెల్ (18), బ్లండెల్ (0), శాంట్లర్ (1) విఫలమయ్యారు. బంగ్లా బౌలర్లలో మెహదీ, శైబాన్ చెరో 3 వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం రెండో ఇన్నింగ్స్ ప్రారంభించిన బంగ్లా 2 వికెట్ల నష్టానికి 38 పరుగులు చేసింది. చేతిలో 8 వికెట్లు ఉన్న బంగ్లా.. ఓవర్లలో మెహదీ, శైబాన్ చెరో 3 వికెట్లు పడగొట్టారు. 30 పరుగుల ఆదికట్లో ఉంది.



సవిత సారథ్యంలో..

న్యూఢిల్లీ: ఈ నెల 15 నుంచి జరగనున్న ఐదు దేశాల మహిళా హాకీ టోర్నీ మొత్తంలో భారత్ జట్టు సవిత పురియా సారథ్యంలో బరిలోకి దిగనుంది. జర్మనీ, బెల్జియం, స్పెయిన్, బెల్జియం పాల్గొంటున్న ఈ టోర్నీలో కోసం భారత్ హాకీ సమాఖ్య శుక్రవారం 22 మందితో కూడిన జట్టును ప్రకటించింది. స్పెయిన్ వేదికగా జరుగనున్న ఈ టోర్నీ కోసం అనుభవజ్ఞులు, యంగ్ స్టేషన్లతో కూడిన జట్టును ఎంపిక చేసినట్లు భారత్ హాకీ ఫెడరేషన్ పేర్కొన్నాడు. వచ్చే ఏడాది ఒలింపిక్స్ జరగనున్న నేపథ్యంలో ప్రతీ సీరీస్ ముఖ్యమైండ్ సెస్ కోచ్ అన్నాడు. గోల్ టీవర్ సవితతో పాటు జట్టులో వందన కటారియా, నిశ్చిత, ఉదిత, గుర్జీత్, సలీమ, సోహ, నవీనీత్, జ్యోతి, దీపిక, షర్మిల చౌటు దక్కించుకున్నారు.

తెలంగాణ కెప్టెన్ గా ఆర్వన్

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: చండీగడ్ వేదికగా ఈ నెల 11 నుంచి మొదలవుతున్న 81వ జాతీయ రోలర్ స్కేటింగ్ ఛాంపియన్ షిప్ లో బరిలోకి దిగుతున్న తెలంగాణ ఇన్ లైన్ హాకీ జట్టుకు ఆర్వన్ కర్తా కెప్టెన్ గా ఎంపికయ్యాడు. ఈ విషయాన్ని రాష్ట్ర ఇన్ లైన్ హాకీ సంఘం శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది.



జాక్ పాట్ కిస్సా హో? నేడు డబ్ల్యూపీఎల్ వేలం • 30 బెర్లుల కోసం 165 మంది పోటీ



మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్) వేలానికి రంగం సిద్ధమైంది. వచ్చే ఏడాది జరుగుతున్న రెండో సీజన్ కోసం నేడు వేలం పాట నిర్వహించనున్నారు. మొత్తం 30 బెర్లుల కోసం 165 మంది తమ అదృష్టాన్ని పరీక్షించుకున్నారు. భారత క్రికెట్లతో పాటు వివిధ దేశాల స్టేషన్లు తమ కనీస ధరతో వేలంలోకి అడుగుపెట్టారు. శనివారం జరిగే వేలంలో ఎవరిని అదృష్టం వలెస్తుందన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఐదు ప్రాంచైజీలు తమ తమ ప్రణాళికలకు అనుగుణంగా స్టేషన్లను ఎంపిక చేసుకునే అవకాశముంది. ఎవరు ఏ జట్టులోకి అన్నది మరికొన్ని గంటల్లో తెలుసుంది.

డబ్ల్యూపీఎల్ స్టార్ దియోండ్రా డాటోన్, ఆస్ట్రేలియా క్రికెటర్ కిమ్ గార్డ్ రూ.50 లక్షల కనీస ధరతో వేలంలోకి ప్రవేశిస్తున్నారు. ఆసిన్ ఆల్ రౌండర్లు అన్నాబెల్ సదరాండ్, జార్జియా వేర్ హామ్, శబ్దమ్ ఇస్మాయిల్, అమీ జోన్స్.. రూ.40 లక్షల బ్రాకెట్ లో ఉన్నారు. భారత వెటర్న్ క్రికెటర్ వేదాకృష్ణ మూర్తి, పూనమ్ రాత్, సుమిత్రా, ఏకామిత, గౌహర్ సుల్తానా, మోనా మెక్రమ్, ఎరిన్ బర్న్స్, సోఫీ, డానీ వ్యాట్, టామీ బ్యూమోంట్, చమర్ అటవల్లు, నాడైన్ డీ క్లెర్క్.. రూ.30 లక్షల విభాగంలో ఉన్నారు. గత సీజన్లో తీవ్రంగా నిరాశపరిచిన గుజరాత్ జెయింట్స్ ఈసారి పక్కా ప్రణాళికతో బరిలోకి దిగుతున్నది. 10 బెర్లుల కోసం గుజరాత్ 5.95 కోట్లు ఖర్చుపెట్టునుంది. నిరుటి సీజన్ లో బేట్ ముసీ ఆదిలోనే గాయంతో వైదొలుగుతున్నా రానా గుజరాత్ కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన సంగతి తెలిసిందే. మరోవైపు ఆరు ఓటములతో నాలుగో స్థానంలో నిలిచిన రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (ఆరీసీబీ) ఈసారి తమ జట్టు కూర్పును మార్చులు చేసుకునే అవకాశముంది. డబ్ల్యూపీఎల్ తొలి సీజన్ ఛాంపియన్ గా నిలిచిన ముంబై ఇండియన్స్ భారీ మార్పులకు పోకుండా యువ క్రికెటర్లపై దృష్టి పెట్టే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.

భారత్ X ఇంగ్లండ్ నేడు మహిళల రెండో టీ20 రాత్రి 7 నుంచి..



ముంబై: తొలి పోరులో ఇంగ్లండ్ చేతిలో పరాజయం పాలైన భారత మహిళల క్రికెట్ జట్టు.. శనివారం రెండో టీ20 బరిలో దిగునుంది. మూడు మ్యాచ్ల సీరీస్ లో ఇప్పటికే ఇంగ్లండ్ జట్టు ఆదికట్లం దక్కించుకోగా.. సీరీస్ సమం చేయాలని హార్మన్ ప్రీత్ బ్యూండం తహ తహలాడుతున్నది. గత మ్యాచ్ లో బొలింగ్, ఫీల్డింగ్ లో తప్పిదాలతో పరాజయం వైపు నిలిచిన టీమ్ ఇండియా.. వాటిని సరిదిద్దుకోని ముందుకు సాగాలని చూస్తుంటే.. మరో మ్యాచ్ మిగిలుండగానే సీరీస్ దక్కించుకోవాలని ఇంగ్లండ్ భావిస్తున్నది. కొత్తగా జట్టులోకి వచ్చిన స్పిన్లర్లు మరింత మెరుగైన ప్రదర్శన చేయాలని టీమ్ మేనేజ్మెంట్ ఆశిస్తుండగా.. సీనియర్ బ్యాటర్లు బాధ్యతాయుతంగా ఆడాల్సిన అవసరం ఉంది. కెప్టెన్ హార్మన్ ప్రీత్ కార్, స్పృతి మండన, షఫాలీ వర్మ, జిమీమా రోడ్రిగ్స్, రిచా ఫెహ్మ, దీప్తి శర్మ సమష్టిగా సత్తాచాటితేనే జోరు మీదున్న ఇంగ్లండ్ ను అడ్డుకోగలం.

Table with 3 columns: Auctioneer, Bids, and Price. It lists various teams and their bidding amounts for the upcoming season.

Mercedes-Benz advertisement featuring the slogan 'Opportunity knocks' and 'Exceptional year-end savings on select Mercedes-Benz models.' It includes a QR code and contact information for Mercedes-Benz India.